

领导干部当有“七不怕”

言者有意

■文秀

十八大以来,政治生活面貌发生显著变化,除了治国理政方面的重要创新,过去党内的好传统、好规矩、好做法也重新活跃在政治生态中。一位老同志就曾这样勉励年轻干部:各级干部一定要有定力、有把握,党的优良作风,该坚持的就要坚持下去,不要怕说这说那。具体来看,政治新生态之下,领导干部当有“七不怕”。

一是不怕说“唱高调”。领导干部担负着联系群众、组织群众、动员群众的重任,传达好中央精神、落实好上级政策是天职。在维护党的形象、捍卫人民利益的时候,就要敢于发声、带头发声,而不是集体失语。当然,宣传政策绝不是说官话、套话、假话,应该善于用接地气的话来讲大道理,消除“唱高调”的感觉。

二是不怕说“太清高”。对待群众,清高自然不可取,但远离腐蚀、诱惑,防止“被围猎”的“清高”,但有无妨。领导干部不能刚愎自用不合群,更不能随随便便“勾肩搭背”。我们所要的“清高”,是大气而没霸气、有骨气而没傲气、有正气而没邪气、有书卷气而没书生气。

三是不怕说“太正统”。有人给正统扣上刻板、死板、呆板的帽子,跟僵化保守画等号,跟“假正经”挂上钩。我们说的正统,是对优良传统的传承,是对一些根本原则的坚守,是对内心理想信念的坚持。讲正统就是讲正道、扬正气,讲正统就是守规矩、遵纪律。不称“同志”叫“老板”,不要团结要结团,才是丢了好传统。

四是不怕说“太老实”。如今“老实”似乎成了无用的代名词,老实人常常吃苦又吃亏、流汗又流泪,这是不良政治生态下的怪现象。领导干部就是要说老实话、办老实事、做老实人为荣,对党忠诚,对同事老实。公是公、私是私,一是一、二是二,好坏对错分得清清楚楚。

五是不怕说“太胆小”。“胆小”未必是坏事,现实中有一些人,什么话都敢说,什么地方都敢去,什么饭都敢吃,什么人都敢交。领导干部是特殊群体,说话办事、为人处世都得谨言慎行,有所敬畏。“胆小”并非裹足不前,更非不思进取,而是要时刻如履薄冰、如临深渊,保持一份敬畏之心,敬畏组织、敬畏群众、敬畏人生。

六是不怕说“太认真”。共产党最讲认真,在大是大非的问题上,就是要跟理不跟人、从道不从上,敢于说真话、道真情、讲真理,这是避免出错、规避出事的有力武器。现在“老好人”越来越多,“一根筋”却越来越少。坚持原则不变通,严肃认真不遁融,这是我们的制胜法宝。

七是不怕说“太土气”。“土气”跟“宁在宝马车里哭”的价值取向格格不入,却是艰苦朴素的精神体现。党的干部不该整天穿名牌、抽名烟、喝名酒,更应该甘愿淡泊、乐于清贫,为“出无车食无鱼”的“土气”而欣慰。

能否做到“七不怕”,是每个领导干部经常需要面对的考验。“七不怕”是我们党多年点滴积累起来的优良作风,是领导干部该有的范儿。

免费体验治鼻炎 让您不花冤枉钱
省级非物质文化遗产通鼻有妙招



鼻干、鼻痒、打喷嚏、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。制作工艺列入山东非物质文化遗产的扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。407年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫慌、脓涕流出好处多、排出鼻毒好轻松。”意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,就会不停地打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,奇怪的是,鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

寻医问药最怕的是没有疗效。扈氏鼻炎药膏敢于不花钱让您免费来试用,在于它有确切的效果。创于明朝万历年间的(1607年)的扈氏鼻炎药膏,历经扈家十四代人407年的演绎升华,其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目。因其药膏的效果好,很多患者不远千里登门求医。

扈氏鼻炎药膏让您免费试用,目的有三个:一是为了让您亲自体验效果。俗话说,广告做得好不如疗效好,而有效果没效果,只有您亲自体验了才知道。二是为了赢得口碑宣传。所谓金杯银杯不如口碑,不花一分钱,让您免费试用,就是想让您把亲自体验的效果对您身边的亲朋好友实话实说。三是为了让您不花一分冤枉钱。市面上的此类产品为数不少,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎药膏一家。所谓有效的才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费。

为了让非物质文化遗产造福民众,扈氏鼻炎膏厂家特在周口范围推出进店即可免费体验试用活动,活动仅限每天进店前20名或打进电话者,详情可到当地体验店咨询。

报名电话:0394-3785699

地址:周口市八大道北花园北100米路西(市内可乘坐1路、7路、9路公交车即到)

画中有话

呵呵~好手气~



麻将生财

■文/言者 图/春鸣

日前,贵州省纪委通报了罗某方担任遵义市委副书记、仁怀市委书记等期间,经常与承揽工程的私企业主以打麻将等方式进行赌博,搓一次麻将就能赢上十万,短时间内罗某方便在麻将桌上赢了200多万元。

麻将桌成为滋生贪腐的“温床”,这或让一干“麻友”们大惊不平。但这并不奇怪,贪官敢于明目张胆中饱私囊者毕竟少数,惯于反腐败高压,更要寻个借口或打个什么幌子遮掩一下,于是,麻将桌便成为最好的隐蔽目标。一旦被

查出来,也好有个推脱的说辞。

其实,近年有关借打麻将行贿而被曝光的并不少,显见靠麻将桌掩饰受贿之法并不靠谱,但如今依然有人大行其道,看来贪赌者的“鸵鸟”思维是根深蒂固,以为自己把头埋进沙里,旁人便无从察觉,实在也是利令智昏啊。

12369 善处“群众举报”才有前程

百姓观点

■唐蠻

部分明星和名人,近来频频出事。案例公布中,涉案者无一例外栽倒在“群众举报”的火眼金睛之下,于是有好事者编了个段子,把“群众举报”特别是北京朝阳区的“群众举报”,列为与摩萨德等知名谍报机构并列的“谍报组织”。

段子当然有调侃的意味。但是,“群众举报”又岂是中国独有?在法制健全的很多现代国家,又哪里离得开“群众举报”?特别在美国,警方靠着线人制度,追捕大量犯罪分子,这个线人,不是“群众举报”又是什么呢?在美国许多的公益诉讼中,如家暴、虐童等案件,百分之百是靠街坊邻里的“群众举报”,有关的公益组织才能够举证起诉的。其实,在法制健全的国家,“群众举报”,就是公民意识和法治意识的社会基本基石之

一,当然,也是法治国家的基本手段。

也许,在互联网时代,作为普通公民,你可以笑话靠“群众举报”这种“原始”的查办案方式。然而,如果是公务员或者执法人员的工作者,却万万不可把“群众举报”变成个笑话。善待和重视“群众举报”,是法治社会的基本课程,同时更是政府特别是执法部门是否有法制信用的试金石之一。所谓脱离群众,多半是从忽悠和搁置“群众举报”开始的。

两会之后,社会的环保意识高涨,12369这个环保热线被打爆,关于环保问题的“群众举报”井喷!显然,每一个“群众举报”,都或多或少有着对法律的理解和法律意识的,当然对举报的现象,也肯定有其举证依据。然而,并不是每一个“群众举报”最后都能进入环保执法的“法眼”。其中的原因,与执法环节的“分工”有关,似乎也与执法环节的执法管辖对象有关。但是,环保部门难道不是对“环保”这个范畴负总责的么?怎么就不能把每个“群众举报”各自归位呢?有关解释说,去年受理5000

多件投诉,并无专职部门,仅办公室两人负责电话、信件及网络信访……我佩服这两个公务员的负责精神,但是,设一个“专服”的公共电话,竟没有成熟的上呈下达的制度和处置系统,不但不检讨,相反好像还振振有词。真是有些可悲又可怜,你不去建设壮大自己的机制,又抱怨做什么?

不错,环保部门的执法力量配置确实并不完善,但是,如此这般对待“群众举报”或者对“群众举报”选择性倾听,是一个公共机构应有的行事态度和行事方式吗?“群众举报”之所以特别有效,是在于举报与处理直接接轨,反馈迅速。为什么在刑事案件当中“群众举报”的能量非同小可,那是每一位警务人员真能够做到让公民“有事找警察”,认真对待“群众举报”提供的每一条线索。在环保执法当中,除了法律赋权有效、队伍建设落实之外,没有一个能够高效地把“群众举报”迅速响应到位的机制,委实很难不给民众一个无能无心无信的窝囊印象,而其法律威望更是难以树立起来。